



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 24 de julho de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

EDITAL DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 04/2025 - INSCRIÇÕES PARA O PROJETO ALUNO MONITOR DO BEEM 2025

A Coordenadoria de Gestão Pedagógica (COPEP), em conformidade com a Portaria de 10/02/2025, e em virtude da Resolução SEDUC n° 22, de 28 de janeiro de 2025, que estabelece as diretrizes e orientações do Programa Estágio SP na modalidade Monitoria, retifica o Edital de Abertura das Inscrições n° 03/2025, conforme abaixo especificado:

Onde se lê:

DAS INSCRIÇÕES

Artigo 12° – Poderão se inscrever aqueles(as) que cumpram os requisitos constantes desta chamada: As inscrições serão realizadas na SED, sob a responsabilidade do(a) aluno(a), no período de 10 de fevereiro a 07 de março de 2025;

Leia-se:

DAS INSCRIÇÕES

Artigo 12° – Poderão se inscrever aqueles(as) que cumpram os requisitos constantes desta chamada: As inscrições serão realizadas na SED, sob a responsabilidade do(a) aluno(a), no período de

- 1ª chamada: 10 de fevereiro a 07 de março de 2025
- 2ª chamada: 04 de agosto a 11 de agosto de 2025;

Onde se lê:

CRONOGRAMA

Artigo 14° – O projeto seguirá o seguinte cronograma:

- Período de inscrições: 10/02/2025 a 07/03/2025.
- Período de aprovações: 07/03/2025 a 14/03/2025.
- Início da monitoria: 17/03/2025.

Leia-se:

CRONOGRAMA

Artigo 14º – O projeto seguirá o seguinte cronograma:

- Período de inscrições:
 - 1ª chamada: 10/02/2025 a 07/03/2025
 - 2ª chamada: 04/08/2025 a 11/08/2025
- Período de aprovações:
 - 1ª chamada: 07/03/2025 a 14/03/2025.
 - 2ª chamada: 12/08/2025 a 15/08/2025
- Início da monitoria:
 - 1ª chamada: 17/03/2025
 - 2ª chamada: 18/08/2025

Onde se lê:

Na necessidade de interpor recurso, a solicitação deverá ser encaminhada, exclusivamente, pelo Portal de Atendimento (<https://atendimento.educacao.sp.gov.br/>), respeitando o prazo limite: **até às 18h do dia 07 março de 2025.**

Leia-se:

Na necessidade de interpor recurso, a solicitação deverá ser encaminhada, exclusivamente, pelo Portal de Atendimento (<https://atendimento.educacao.sp.gov.br/>), respeitando o prazo

limite:

- 1ª chamada: até às 18h do dia 07 de março de 2025.
- 2ª chamada: até às 18h do dia 11 de agosto de 2025.

A presente retificação entra em vigor na data de sua publicação.